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NOWOŚĆ! INTERPELACJE MIĘDZYSESYJNE 

Radny Wojciech Krzysztonek interpelował w sprawie kontrowersyjnej 

inwestycji w Czyżynach.  Planowana jest budowa bloku na byłym pasie 

startowym lotniska Rakowice-Czyżyny. Na zabytkowej substancji, 

która powinna polegać ochronie prawnej.  

Radny przekonuje, że postawienie tego budynku zatka całkowicie i tak już mało 

drożny korytarz przewietrzania, jaki kiedyś stanowił pas i jego otoczenie. 

Radny podkreśla również, że obecna gęsta zabudowa obu części byłego pasa 

startowego w rejonie osiedli Dywizjonu 303 i 2. Pułku Lotniczego podważa 

zasadność jakichkolwiek kolejnych inwestycji deweloperskich w tym rejonie. 

Ponadto w przekonaniu społeczności lokalnej teren byłego pasa startowego 

powinien zostać wolny od zabudowy. W związku z tym radny prosi o podjęcie 

działań zmierzających do ochrony byłego pasa przed zabudową. Jednocześnie 

prosi również  o przyspieszenie prac na miejscowym planem zagospodarowania 

przestrzennego obszaru „Czyżyny - os. Dywizjonu 303 i 2. Pułku Lotniczego". 

(BS) 

Interpelacja 

NOWOŚĆ! HARCERZE WYBIORĄ SIĘ W SALI OBRAD 

Przewodniczący Rady Miasta Krakowa Bogusław Kośmider objął 

honorowym patronatem spotkania Okręgowej Komisji Wyborczej 

Okręgu Małopolskiego ZHR, które odbędzie się 4 lutego, w niedzielę. 

Spotkanie wyborcze odbędzie się w sali Obrad im. S Wyspiańskiego, w godz. od 

08.00 do 17.00. (BS) 

 AKTUALNOŚCI: 

 

 

 

 

http://dt.bip.krakow.pl/interpelacje/Tresc_Mi%C4%99dzysesyjna_Wojciech_Krzysztonek_2018-01-26.PDF
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BIKE POLO STANIE SIĘ JEDNĄ Z WIZYTÓWEK KRAKOWSKIEGO 

SPORTU? 

Bike Polo Club Kraków to pierwszy w Polsce klub bike polo. Założony 

został w 2009 r. Z sukcesami reprezentuje nasze miasto, regularnie 

uczestnicząc w turniejach w Europie Zachodniej. Jednakże boisko, 

które klub dzierżawi, zlokalizowane na terenie dawnego basenu Polfy 

przy ulicy Eisenberga, jest w kiepskim stanie. O możliwości utworzenia 

nowego, wielofunkcyjnego boiska, rozmawiano podczas posiedzenia 

Komisji Sportu i Kultury Fizycznej. (BS) 

Więcej na: www.krakow.pl 

RADNI CHCĄ ZIELENI 

Posiedzenie Komisji Planowania Przestrzennego i Ochrony Środowiska 

wzbudziło duże zainteresowanie mieszkańców. Radni dyskutowali na 

temat przyjęcia projektu miejscowego planu zagospodarowania 

przestrzennego "Dla wybranych obszarów przyrodniczych Miasta 

Krakowa". 

Więcej na: www.krakow.pl  

REMONTY ZAMIAST POMNIKA  

Do Kancelarii Rady Miasta i Dzielnic Krakowa wpłynął projekt uchwały, 

autorstwa grupy radnych, w sprawie ustalenia kierunków działań dla 

Prezydenta odnośnie do pomnika Orła Białego. 

Radni podpisani pod projektem uchwały sugerują podjęcie wszelkich możliwych 

prawnie działań polegających na anulowaniu budowy pomnika Orła Białego 

oraz przekazanie zaoszczędzonych środków w kwocie 1 mln zł na dodatkowe 

remonty chodników i ulic w Dzielnicy XV Mistrzejowice, ze szczególnym 

uwzględnieniem ulicy Orła Białego. 

Więcej na: www.bip.krakow.pl 

http://krakow.pl/aktualnosci/217256,30,komunikat,bike_polo_stanie_sie_jedna_z_wizytowek_krakowskiego_sportu_.html
http://krakow.pl/aktualnosci/217212,30,komunikat,radni_chca_zieleni.html
http://www.bip.krakow.pl/_inc/rada/posiedzenia/show_pdfdoc.php?id=96432
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SŁAWOMIR PIETRZYK WICEPRZEWODNICZĄCY RADY MIASTA 

KRAKOWA  

godz. 17:00 - staropolskie „Pożegnanie z kolędą”, Westerplatte 18 

(zaproszenie: Małopolska Izba Rzemiosła i Przedsiębiorczości) 

 

Grażyna Fijałkowska – godz. 10.00 – 11.00, siedziba Rady i Zarządu 

Dzielnicy XII Bieżanów Prokocim, ul. Kurczaba 3 tel. 12 658-26-11 

Dyżury radnych dostępne na stronie: bip.krakow.pl 

 

Harmonogram sesji Rady Miasta Krakowa w 2018 r.: 

 7 lutego 

 28 lutego 

 14 marca 

 28 marca 

 11 kwietnia 

 25 kwietnia 

 9 maja  

 23 maja  

 5 czerwca – sesja uroczysta z okazji Święta Miasta 

 6 czerwca 

 27 czerwca – sesja absolutoryjna 

 4 lipca 

 29 sierpnia 

 12 września 

 26 września 

 10 października 

 WARTO WIEDZIEĆ: 

 

 

 

 

 DYŻURY RADNYCH: 2 lutego, piątek 

 

 

 

 

 KALENDARIUM RMK: 2 lutego, piątek 

 

 

 

 

http://bip.krakow.pl/?bip_id=1&mmi=12879
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 24 października 

 7 listopada 

 

 

Magdalena Bartlewicz 

Referat Informacji i Współpracy Zagranicznej 

Kancelaria Rady Miasta i Dzielnic Krakowa 


